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XIII LEGISLATURA

V COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE

(Servizi sociali)
RESOCONTO SOMMARIO DELLA RIUNIONE N. 79 DEL 12 gennaio 2011 

MAQUIGNAZ Gabriele
(Presidente)
(Presente)

IMPÉRIAL Hélène
(Vicepresidente)
(Delega CRÉTAZ)

RINI Émily
(Segretario)
(Presente)
CRÉTAZ Alberto

(Presente)

LANIÈCE André

(Presente)
MORELLI Patrizia

(Presente)
RIGO Gianni

(Presente)

Partecipa il Consigliere ROSSET.

Assiste alla riunione Patrizia NALE, Capo Servizio Commissioni consiliari. Funge da Segretaria Monica DIURNO.

La riunione è aperta alle ore 15.05, ad Aosta, nella Sala Commissioni della Presidenza del Consiglio regionale, per l’esame del seguente ordine del giorno:

1)
Comunicazioni del Presidente.

2)
Approvazione dei resoconti sommario e integrale n. 67 del 30 settembre 2010, n. 68 del 1° ottobre 2010 e n. 69 del 5 ottobre 2010 (già trasmessi via e-mail).

3)
Petizione per richiedere la ristrutturazione delle palestre scolastiche fatiscenti – Programmazione lavori.
*     *     *

Il Presidente MAQUIGNAZ, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta per la trattazione degli oggetti iscritti all’ordine del giorno, come da lettera prot. n. 94 in data 5 gennaio 2011.
COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE.


Il Presidente MAQUIGNAZ fa distribuire copia della documentazione inviata dall’Osservatorio astronomico della Regione Valle d’Aosta.


La Commissione prende atto.

Approvazione dei resoconti sommario e integrale n. 67 del 30 settembre 2010, n. 68 del 1° ottobre 2010 e n. 69 del 5 ottobre 2010.

Non essendo pervenute osservazioni da parte dei Commissari, i resoconti in oggetto sono approvati.

Petizione per richiedere la ristrutturazione delle palestre scolastiche fatiscenti – Programmazione lavori.

Il Presidente MAQUIGNAZ propone di esaminare la petizione in oggetto congiuntamente alla III Commissione consiliare permanente, come deliberato dalla stessa, la quale ha altresì stabilito di audire l’Assessore all’istruzione e cultura, VIÉRIN L., una delegazione di firmatari, un rappresentante del CONI – Sezione Valle d’Aosta. 

Reputa che sarebbe opportuno procedere anche all’audizione dell’Assessore alle opere pubbliche, difesa del suolo e edilizia residenziale pubblica.

La Consigliera MORELLI suggerisce di sentire anche il coordinatore delle palestre scolastiche della Sovrintendenza agli studi.

Il Consigliere LANIÈCE propone di audire il Presidente del Consiglio permanente degli enti locali.

Il Consigliere RIGO aggiunge che sarebbe opportuno sentire anche il referente del Comune di Aosta nell’ambito del CPEL e la Sovrintendente agli studi.


La Commissione concorda con le proposte avanzate dal Presidente Maquignaz, dalla Consigliera Morelli e dai Consiglieri Lanièce e Rigo.

Il Presidente MAQUIGNAZ chiude la seduta alle ore 15.15.

Letto, approvato e sottoscritto


il presidente
il consigliere segretario


(Gabriele MAQUIGNAZ)
(Émily RINI)

il funzionario segretario
(Monica DIURNO)

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Data di approvazione del presente processo verbale: 
